
 
 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

ΝΟΜΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑ 

ΔΗΜΟ ΒΕΛΟΤ-ΒΟΦΑ 

ΔΗΜΟΣΙΚΟ ΤΜΒΟΤΛΙΟ 

 

ΧΗΥΙΜΑ ΔΗΜΟΣΙΚΟΤ ΤΜΒΟΤΛΙΟΤ  

 

Σο Δημοτικό υμβούλιο του Δήμου Βέλου Βόχας  

στην τακτική συνεδρίαση του την 16η επτεμβρίου 2024 ενέκρινε  

ΟΜΟΥΨΜΑ  

το κάτωθι ψήφισμα :  

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Βέλου-Βόχας εκφράζει τη δυσαρέσκειά του και την 

έντονη ανησυχία του για τις πρόσφατες αποφάσεις που καταργούν τα Τμήματα 

Προσανατολισμού της Γ΄Λυκείου του Ζευγολατιού και του Βραχατίου, αναγκάζοντας τους 

μαθητές να μετακινηθούν σε άλλο σχολικό περιβάλλον, στην έναρξη της πλέον κρίσιμης 

σχολικής χρονιάς της ζωής τους. 

Εκφράζουμε την κάθετη αντίθεσή μας στις προαναφερόμενες ενέργειες και απαιτούμε την 

διατήρηση ακόμα και των Ολιγομελών Τμημάτων Προσανατολισμού της Γ΄ Λυκείου και 

στα δύο σχολεία της περιοχής. Η πρόσβαση των μαθητών του δήμου μας σε δωρεάν και 

δημόσια παιδεία, με όρους ισότιμους και δίκαιους για όλα τα παιδιά, θεωρούμε ότι είναι 

μια συνθήκη που μπορούμε και δεν πρέπει να διαπραγματευτούμε.  

Παράλληλα, εκφράζουμε την έντονη αντίθεσή μας στις φήμες που κυκλοφορούν για το 

κλείσιμο σχολείων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στον δήμο μας ή σε 

γειτονικές περιοχές. Κάθε τέτοια κίνηση θα πλήξει ανεπανόρθωτα το δικαίωμα των 

μαθητών στη μόρφωση και την ίση πρόσβαση στην εκπαιδευτική διαδικασία. 

Καλούμε το Υπουργείο Παιδείας να ενισχύσει με χρηματοδοτικούς πόρους τη βελτίωση 

των σχολικών υποδομών και την αναβάθμιση του εκπαιδευτικού εξοπλισμού. Οι σχολικές 

μας μονάδες χρειάζονται άμεσες παρεμβάσεις για να ανταποκριθούν στις σύγχρονες 

ανάγκες των μαθητών και των εκπαιδευτικών. 

Παραμένουμε αταλάντευτοι υπέρμαχοι της δωρεάν και δημόσιας παιδείας για όλους, 

χωρίς διακρίσεις. Η εκπαίδευση είναι αναφαίρετο δικαίωμα κάθε νέου ανθρώπου και το 

κράτος οφείλει να διασφαλίζει τη δωρεάν πρόσβαση σε ποιοτική εκπαίδευση για όλα τα 

παιδιά, ανεξάρτητα από την κοινωνική ή οικονομική τους κατάσταση. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο καλεί όλους τους αρμόδιους φορείς να λάβουν άμεσα μέτρα για 

την ενίσχυση της δημόσιας παιδείας και να σταματήσουν τις πολιτικές που υπονομεύουν 

το μέλλον των παιδιών μας. 

 
 

 

              Ο Πρόεδρος του  

         Δημοτικού υμβουλίου  

            Φρήστος Δούτσης  
 

 

Ζευγολατιό, 16-09-2024 


